
Informații generale 

Numele brokerului: AutoTradeGuru 

Tipul brokerului: Forex și CFD-uri 

Țara: Irlanda 

Operând din anul: / 

Reglementare: / 

Adresă: Irlanda, Molesworth 32 Street 

Stare broker: Activ 

Servicii pentru clienți  

Telefon: +44-1133-407658 

Email: Support@autotradeguru.com 

Limbi: Engleză 

Disponibilitate: 24/5  

Tranzacționare  

Platforme de tranzacționare: Proprii 

Fus orar al platformei de tranzacționare: / 

Cont demo: Nu 

Tranzacționare mobilă: Da 

Tranzacționare pe web: Da 

Bonusuri: Nu 

Alte instrumente de tranzacționare: Da  

Cont 

Depozit minim: 250$ 

Levier maxim: 1:400 

Spread: Variabil, de la 0.01 Pips 

Scalping permis: Da 

 

 



 

Recenzie AutoTradeGuru 

 

În peisajul mereu schimbător al tranzacționării Forex, AutoTradeGuru a ieșit în evidență 
ca un far al inovației și excelenței. Îi ghidează pe traderiprin lumea complexă a piețelor 
financiare cu platforma sa de vârf și tehnologia AutoTrading. Fondat pe principii de 
devotament și inovație, povestea brokerului este o dovadă a ascensiunii sale la 
prominență, subliniată de un fir narativ recurent al angajamentului neclintit de a 
împuternici traderii la nivel global. 

Cu o platforma de ultimă oră, AutoTradeGuru se evidențiază ca lider în industria 
tranzacționării Forex. Oferă servicii fără egal care revoluționează modul în care traderii 
interacționează cu piața. După cum detaliem în recenzia noastră AutoTradeGuru, 
filozofia companiei se bazează pe credința că succesul în tranzacționare ar trebui să fie 
accesibil tuturor, nu doar celor privilegiați financiar. Această abordare axată pe client, 
combinată cu parteneriate cu platforme de tranzacționare de frunte, asigură că, traderii 
de toate nivelurile de experiență au acces la resurse și suport de tranzacționare 
premium. 

La baza valorilor AutoTradeGuru stau onestitatea, conformitatea și gestionarea riscului, 
care întăresc reputația sa ca partener de încredere și fiabil în călătoria ta de 
tranzacționare. Mai mult, misiunea brokerului se extinde dincolo de oferirea de servicii - 
își propune să cultive o comunitate prosperă de traderi. Acest angajament este evident 
în ofertele sale cuprinzătoare, de la măsuri solide de securitate la o structură 
transparentă a taxelor și comisioanelor. 

Înregistrat în Irlanda, un punct financiar renumit cunoscut pentru reglementările sale 
stricte, AutoTradeGuru oferă un mediu de tranzacționare sigur. Reprezentative pentru 
caracteristicile sale de securitate includ criptare avansată, protocoale KYC, AML și CTF. 



Pe măsură ce ne adâncim în recenzia noastră AutoTradeGuru, ne propunem să oferim 
o prezentare cuprinzătoare a motivelor pentru care este o opțiune de top pentru traderii 
care doresc să navigheze lumea Forex cu încredere și expertiză. 

 

AutoTradeGuru Recenzie: Servicii  

Brokerul ridică experiența de tranzacționare Forex cu o platformă de clasă mondială, 
stabilind un nou standard de excelență pe piață. Traderii obțin acces la tehnologia 
revoluționară AutoTrading care asigură un avantaj competitiv în strategiile lor de 
tranzacționare. Oferta sa include tranzacționarea pe grafic, care îi împuternicește pe 
utilizatori cu analize detaliate și capacități de luare a deciziilor în timp real. 

Brokerul se impune ca o autoritate supremă în industrie, cu o influență globală care 
acoperă continente întregi. Se mândrește cu o echipă de profesioniști de primă clasă 
dedicați succesului tău. Fiecare trader, indiferent de nivelul său de experiență, va găsi 
platforma accesibilă și echipată cu instrumentele necesare pentru tranzacționare 
reușită. Prin urmare, recenzia noastră AutoTradeGuru poziționează brokerul ca deschis 
și acceptant pentru stiluri de tranzacționare variate. 

AutoTradeGuru Recenzie: Este sigur să investești? 

 

Brokerul plasează ferm securitatea în topul operațiunilor sale, stabilind un mediu de 
tranzacționare sigur și fiabil pentru fiecare utilizator. Procesul începe în momentul în 
care decizi să folosești serviciile sale, necesitând acceptarea completă a termenilor și 
condițiilor detaliate. Această primă etapă asigură că toate părțile își înțeleg drepturile și 
responsabilitățile, punând bazele pentru o experiență de tranzacționare sigură. În plus, 
este important ca recenzia noastră autotradeguru.com să menționeze că, crearea unui 
cont este un proces conceput cu securitatea ta în minte. Solicită informații precise și 
actuale, permițându-i să ofere un serviciu personalizat și sigur. 

Confidențialitatea informațiilor contului tău este primordială. Brokerul îndeamnă toți 
utilizatorii să practice măsuri de securitate vigilente, inclusiv utilizarea de parole 
puternice și unice și monitorizarea regulată a activității contului. Dacă vreodată ai 
suspiciuni că profilul tău a fost compromis, brokerul are o echipă dedicată gata să te 
asiste în securizarea contului și în investigarea oricărui acces neautorizat. 



Un alt aspect important al recenziei noastre AutoTradeGuru este că angajamentul său 
față de securitate se extinde dincolo de protecția contului personal. Funcționând din 
Irlanda, beneficiază de unul dintre cele mai riguroase cadre regulatorii financiare din 
lume. Infrastructura de securitate include tehnologii de criptare de ultimă generație și 
autentificatoare concepute pentru a proteja informațiile tale personale și financiare 
împotriva accesului neautorizat. 

În cele din urmă, respectarea brokerului față de reglementările Cunoașterea clientului 
(Know Your Customer - KYC), Combaterea Spălării Banilor (Anti-Money Laundering - 
AML) si Combaterea Finanțării Terorismului (Counter-Terrorism Financing - CTF) este 
neabătută. Aceste protocoale nu sunt doar cerințe reglementare; ele sunt componente 
cruciale ale strategiei de securitate a brokerului, asigurând că toate tranzacțiile sunt 
legitime și că platforma rămâne un loc sigur pentru toți traderii . 

Prin aceste măsuri de securitate cuprinzătoare, autotradeguru.com se străduiește să 
mențină cele mai înalte standarde de siguranță și confidențialitate pentru utilizatorii săi, 
făcându-l un partener de încredere în călătoria ta de tranzacționare. 



AutoTradeGuru Recenzie: Conturi 

 

Brokerul se deosebește printr-un proces de configurare a contului unic și puternic. Este 
conceput pentru a servi traderii la toate nivelurile de experiență. Ei folosesc un model 
de cont unic care oferă acces egal la întreaga lor suită cuprinzătoare de servicii fără 
praguri de investiție. Acest model asigură că fiecare trader, de la începător la expert, 
are șanse egale de succes pe piața Forex. Cu acest cont, utilizatorii obțin acces 
complet la platforma avansată de tranzacționare a AutoTradeGuru, tehnologia 
AutoTrading și o gamă largă de servicii de suport. 

O altă parte vitală a recenziei noastre autotradeguru.com este angajamentul său de a 
oferi un serviciu echilibrat. Acest lucru este evident în procesul lor simplificat de 
înregistrare a contului. Configurarea unui cont cu brokerul este remarcabil de 
simplificată, necesitând doar informații de bază pentru a demara călătoria ta în 
tranzacționare. La înregistrare, traderii sunt echipați să se avânte în tranzacționarea 
Forex, sprijiniți de instrumente și resurse de nivel superior. 



Alegerea AutoTradeGuru Investment Limited pentru un model de cont unic subliniază 
angajamentul brokerului față de inclusivitate. De asemenea, reafirmă credința lor în 
potențialul fiecărui trader pentru realizare. Prin eliminarea complexității mai multor tipuri 
de conturi, accentul se mută către ceea ce este cu adevărat esențial. Prin aceasta, 
desigur, ne referim la furnizarea traderilor cu instrumentele și suportul necesare pentru 
a prospera în activitățile lor de tranzacționare. 

În această recenzie AutoTradeGuru, suntem încrezători că structura contului este o 
proiectare ponderată menită să stimuleze creșterea și succesul. Acest lucru îl face o 
rampă de lansare ideală pentru oricine aspiră să lase o amprentă în arena Forex. 

AutoTradeGuru Recenzie: Platforma 

 

Brokerul oferă o experiență de tranzacționare fără egal, evidențiată de platforma sa 
excepțională și tehnologia de AutoTrading de vârf. Platforma AutoTradeGuru este o 
reflecție clară a dedicării companiei față de superioritatea tehnologică, oferind un mediu 
de tranzacționare fluent și intuitiv. Integrează instrumente avansate, grafice în timp real 



și caracteristici de analiză a pieței detaliate, împuternicind traderii să ia decizii bine 
informate rapid. 

Proiectată cu gândul la traderii începători, cât și cei experimentați, interfața platformei 
prioritizează simplitatea și eficiența. Ceea ce înseamnă pentru recenzia noastră 
AutoTradeGuru este că facilitează navigarea fără efort prin piețe. Adăugarea 
tehnologiei AutoTrading transformă executarea strategiilor de tranzacționare, 
introducând opțiuni de tranzacționare automate care nu numai că economisesc timp, 
dar și cresc precizia. În plus, traderii se bucură de acces direct la un spectru larg de 
instrumente financiare, susținând strategii diverse de tranzacționare în piețele 
internaționale. 

Alegând AutoTradeGuru înseamnă mai mult decât implicarea în tranzacționare; 
înseamnă accesarea unei tehnologii de prim rang pentru a menține un avantaj 
competitiv în dinamicul piaței Forex. Platforma este concepută pentru a se asigura că 
fiecare trader este echipat cu instrumentele și resursele necesare pentru a identifica 
oportunitățile și a executa tranzacții eficient. Această concentrare pe inovația 
tehnologică și design-ul centrat pe utilizator stabilește platforma brokerului ca un 
element fundamental al unei călătorii prospere în tranzacționare. 

AutoTradeGuru Recenzie: Concluzie  

După cum puteți observa din recenzia noastră a brokerului AutoTradeGuru, acesta se 
evidențiază ca un far de excelență în vastul ocean al tranzacționării Forex, deosebindu-
se prin angajamentul său neclintit față de inovația tehnologică, protocoalele robuste de 
securitate și abordarea axată pe traderi. Prin oferirea unei platforme sofisticate echipate 
cu tehnologie de AutoTrading de ultimă oră, brokerul împuternicește traderii să 
navigheze prin complexitățile piețelor financiare cu o ușurință și încredere fără 
precedent. Designul intuitiv al platformei, împreună cu o gamă extinsă de instrumente și 
analize de tranzacționare, asigură că, traderii au toate resursele necesare pentru a lua 
decizii informate și a efectua tranzacții de succes. 

Dedicarea companiei față de securitate este la fel de impresionantă, cu măsuri 
riguroase în loc pentru a proteja informațiile și investițiile traderilor. Funcționând în 
cadrul strictului cadru regulamentar din Irlanda, brokerul depășește așteptările pentru a 
se asigura că utilizatorii săi tranzacționează într-un mediu sigur și de încredere. Acest 
lucru, combinat cu o structură de cont simplificată care oferă acces egal la servicii fără 
praguri de investiție, face din broker o platformă cu adevărat inclusivă. 

Misiunea pe care am evidențiat-o pe parcursul recenziei noastre AutoTradeGuru de a 
democratiza tranzacționarea Forex se reflectă în fiecare aspect al serviciului său. De la 



traderii începători care fac primii lor pași în piețe până la profesioniștii experimentați 
care caută să-și optimizeze strategiile, brokerul oferă un mediu suportiv și dinamic în 
care succesul este la îndemână. 

Invităm traderii din toate domeniile să se alăture brokerului și să experimenteze un nivel 
de excelență în tranzacționare fără egal. Începe călătoria ta în tranzacționare cu 
AutoTradeGuru, unde inovația, securitatea și succesul traderului se întâlnesc pentru a 
crea oportunități fără precedent pe piața Forex. 
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